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CONSCENSUL 	 PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO 

ATA DA SESSÃO DE CREDENCIAMENTO, E RECOLHIMENTO DE ENVELOPES PROPOSTA E 
DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO, JULGAMENTO DAS PROPOSTAS, REFERENTE AO PROCESSO 
DE LICITAÇÃO, MODALIDADE PREGÃO PRESENCIAL N.0  004/2023. 

As nove horas do dia dezessete do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, na sala 
de reuniões do CONSORCIO PUBLICO DE RESÍDUOS SóLIDOS E SANEAMENTO  BASIC()  
DO SUL E CENTRO SUL SERGIPANO - CONSCENSUL, Estado de Sergipe, localizada na 
Praga João José da Trindade, no 69 - Bairro Industrial - Boquim - Estado de Sergipe, por 
intermédio de sua Pregoeira e sua Equipe de Apoio, nomeados pelo Decreto no 03/2022, 
constituída dos seguintes membros: ADRIANE RODRIGUES LINS (Pregoeira) e ADAELSON 
FRANCISCO DO NASCIMENTO incumbidos de proceder a SESSÃO PUBLICA do PREGA0 
PRESENCIAL n.o 004/2023, cujo objeto é a Contratação de empresa para Contratação de 
empresa para Prestação de Serviços de EDITORAÇÃO ELETRôNICA E  WEB DESIGN,  
compreendendo a realização de serviços de alimentação e manutenção do  web site,  aplicativos  
web  (Instagram e Facebook) e de documentos disponíveis no ambiente da Rede mundial de 
computadores, bem como a criação e produção de animações para o meio digital, de logotipos 
e marcas, aparência e formato de páginas de jornais e revistas (cores, formatos, tamanhos e 
tipos de letras e de papel), criação visual de  banners  para a internet, planejamento e 
desenvolvimento (concepção e editoração) de documentos diversos (anúncios, panfletos, 
cartazes.  folders,  livretos, certificados, capas e coberturas de mídia e outros impressos), 
incluindo a elaboração de versões preliminares dos documentos, com a definição das ideias, 
cores, fontes, manipulação de imagens e  design  gráfico, entre outras atividades que o 
CONSCENSUL venha atribuir para o andamento de suas atividades, conforme especificações 
técnicas constantes no Anexo I deste Edital. A Pregoeira, no uso de suas atribuições, deu 
inicio à Sessão, e constatou a presença de apenas uma empresa interessada a participar do 
presente certame. Recolhida e analisada a credencial apresentada, ficou constatada a presença 
da seguinte empresa: GISLEIDE SOARES DA SILVA - CNI33: 45.310.987/0001-89, 
representada por GISLEIDE SOARES DA SILVA, CPF: 032.051.205-31. A empresa apresentou 
declaração dando ciência de que cumpre plenamente os requisitos de habilitação, como 
condição para a participação nesta licitação, conforme disposto no inciso VII do  art.  40  da Lei 
no 10.520/2002. Levando em consideração que foram atendidos todos os termos legais quanto 

publicidade e disponibilizagão do Instrumento 	Convocatório, bem como, não havendo 
impedimento para dar continuidade dos trabalhos e conclusão do processo. Recolhidos os 
invólucros I - PROPOSTA DE PREÇOS E II - DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO da licitante 
credenciada, procedeu-se a abertura do primeiro, analisando o conteúdo deste com base nos 
termos do Edital. A Sra. Pregoeira faz constar em ata que o proponente apresentou proposta 
com prego no valor de R$ 34.800,00 (trinta e quatro mil e oitocentos reais). Observando 
que o registro do valor da proposta é de caráter informativo e de registro, ressaltando que o 
critério de julgamento do certame é o de MENOR PREÇO POR ITEM. Após conhecida a proposta 
da empresa credenciada, foi a mesma classificada para a fase de negociação, tendo em vista 
ser única interessada que compareceu no certame. 0 invólucro intitulado como DOCUMENTOS 
DE HABILITAÇÃO, foi rubricado em seus fechos, ficando na guarda da Comissão para posterior 
abertura na fase de Habilitação do presente processo, conforme relação abaixo: 

ITEM DESCRIÇÃO UND QUANT. 
VALOR 

OFERTADO 
MENSAL 

VALOR 
NEGOCIADO 

MENSAL 

VALOR 
TOTAL 



VALOR TOTAL 
R$ 

33.600,00  

Prestação de Serviços de 
EDITORAÇÃO E LETRÔ N ICA 
E 	WEB 	DESIGN,  
compreendendo 	 a 
realização de serviços de 
alimentação e manutenção 
do  web site,  aplicativos  
web 	(Instagram 	e 
Facebook) 	e 	de 
documentos disponíveis no 
ambiente da Rede mundial 
de computadores, bem 
como a criação e produção 
de animações para o meio 
digital, de logotipos e 
marcas, 	aparência 	e 
formato de páginas de 
jornais e revistas (cores, 
formatos, tamanhos e tipos 
de letras e de papel), 
criação visual de  banners 

 iviEs 
para 	a 	internet, 
planejamento 	 e 
desenvolvimento 
(concepção e editoração) 
de documentos diversos 
(anúncios, 	panfletos, 
cartazes.  folders,  livretos, 
certificados, 	capas 	e 
coberturas de mídia e 
outros 	impressos), 
incluindo a elaboração de 
versões preliminares dos 
documentos, 	com 	a 
definição das ideias, cores, 
fontes, manipulação de 
imagens e  design  gráfico, 
entre outras atividades que 
o CONSCENSUL venha 
atribuir para o andamento 
de suas atividades. 
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Finalizada a fase de negociação, deu-se inicio a abertura do invólucro II - DOCUMENTOS DE 
HABILITAÇÃO da empresa: GISLEIDE SOARES DA SILVA. A mesma foi dada como 
HABILITADA no certame por cumprir todas as exigências exposta no edital. A Pregoeira 
declara a empresa GISLEIDE SOARES DA SILVA, CLASSIFICADA, HABILITADA e 
VENCEDORA do item que compõe o objeto licitado. Concluídos os procedimentos relativos ao 
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Pregão Presencial sob o no. 004/2023, e considerando que: 1) a proposta da empresa 
vencedora satisfez às exigências do edital; 2) a empresa vencedora foi considerada habilitada 
quanto a documentação exigida; 03) 0 prego ofertado encontra-se dentro dos limites 
estabelecidos pelo CONSCENSUL, conforme Termo de Referência do presente processo e 4) 
não houve manifestação expressa de intenção de recurso, a Pregoeira adjudicou o objeto 
desta licitação à empresa GISLEIDE SOARES DA SILVA. Nada mais havendo a tratar, foi 
lavrada a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai pela Pregoeira, Equipe de 
Apoio, e licitante presente, assinada. Boquim, 17 de novembro de 2023. 

ADRIANe RODRIGUES LINS 
Pregoeira  

AD  L ja/(NCISCO D NAS  IM  
Membro 

LICITANTE: 

GISLEIDE SOARES DA SILVA 
GISLEIDE SOARES DA SILVA 
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